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La carrera inicia y acaba en el mítico estadio olímpico de la ciudad bávara
Una veintena de integrantes del CD Parque Sport acude el próximo 11 de octubre a la Maratón de Munich
Esta carrera es una de las más populares de las que se celebran en Alemania con una participación que suele rondar los 8.000 participantes.
Una veintena de corredores del Club Deportivo Parque Sport de Valladolid, acompañados de familia y amigos hasta completar una expedición de 40 personas, acudirán el próximo 11 de octubre a la Maratón de la ciudad alemana de Munich.
La carrera que se celebra en la capital bávara es una de las más populosas de las que se disputan en Centro Europa ya que aglutina, tradicionalmente, a más de 8.000 corredores de unas 60 nacionalidades aunque la mayoría proceden de Alemania, Italia, Polonia, y Francia… siendo más de un centenar los españoles que acuden a este evento aunque es posible que este año ese número se incremente como consecuencia de la coincidencia con el puente de la Virgen del Pilar.

El mítico estadio en el que se celebraron las pruebas atléticas así como las ceremonias de inauguración y clausura de las Olimpiadas de Munich 1972 será el punto de salida a las 10:00 de la mañana del citado 11 de octubre y de llegada, tras recorrer los 42.194 metros que tiene la maratón, de esta prueba atlética.
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